

با حضور شرکت فولاد مبارک همراه بود؛

اخبار فولاد

برگزاری جلسه امور ایثارگران
فولاد مبارک

جلسه‌ای با حضور مهندس اکبری محمدی، معاون نیروی انسانی و سازماندهی و جمعی از مدیران شرکت فولاد مبارک با آقایان احمدی نیسا معاون تعاون و امور اجتماعی و فاضل رئیس اداره اشتغال و کار آفرینی بنیاد شهید و امور ایثارگران استان اصفهان پیرامون امور ایثارگران شرکت فولاد مبارک برگزار شد.

شماره ۱۱۵۱ خبرنامه فولاد

منتشر شد

شماره ۱۱۵۱
خبرنامه فولاد با تیراژ
۱۴ هزار نسخه در
تاریخ ۲۵ آبان ماه
سال جاری منتشر
شد. برای دریافت
نسخه الکترونیکی



این شماره به سایت اصلی شرکت فولاد مبارک
مراجعه فرمایید.

مسعود تابش:

محبی خودش را در تیم ملی
نشان داده است

مسعود تابش مدیر عامل باشگاه فولاد مبارک سپاهان پیرامون اظهاراتش در مورد قرارداد چند بازیکن پرسپولیس با بیان این مطلب گفت: بارها صحبت‌هایی در مورد باشگاه فولاد مبارک سپاهان هم شده اما ما تحمل کردیم، ولی به محض اینکه کوچکترین موردی را عنوان می‌کنیم دوستان ناراحت می‌شوند، از آقای انصاری فرد به عنوان یک مدیر فوتبالی و با اخلاق انتظار داریم که به سرمربی پرسپولیس پیرامون برخی صحبت‌ها تذکر دهد.

تابش با بیان اینکه وقتی عنوان می‌کنند تیم متمول اصفهانی ما هم مجبوریم پاسخ بدهیم، افزود: با این صحبت‌ها مدام از من می‌پرسند که شما چقدر هزینه کرده‌اید و می‌گویند شما بیشترین هزینه را داشته‌اید در صورتی که این طور نیست.

وی در ادامه گفت: من برای آقای انصاری فرد احترام قائلم اما انتظار نداریم مربی خارجی که ۴ ماه است به ایران آمده این صحبت‌ها را مطرح کند، آیا اینها افکار خودش است؟ می‌گویند پرسپولیس ما را تهدید کرده از این پس اگر کسی به باشگاه سپاهان توهین کند یا حرف‌هایی را که صحت ندارد، مطرح کند شدیداً مقابله و برخورد خواهیم کرد.

تابش با اشاره به تعامل دو باشگاه فولاد مبارک سپاهان و پرسپولیس بیان کرد: ریشه هر دو تیم شاهینی بوده و باید با هم رفیق باشیم، اما متأسفانه در فضای مجازی حرف‌هایی زده می‌شود که باعث شده جو مسمومی بین دو باشگاه و هواداران ایجاد شود.

وی افزود: هر شهری که میهمان هستیم دسته‌جمعی به امیر قلعه‌نویی توهین شود و یا اینکه عنوان می‌کنند مهدی تاج و محمدرضا ساکت به تیم سپاهان کمک می‌کند، اما من فکر نمی‌کنم این دو نفر آنقدر مدیریت نداشته باشند که بخواهند به نفع ما کار کنند.

مدیرعامل باشگاه فولاد مبارک سپاهان پیرامون درخشش محمد محبی در تیم ملی اظهار کرد: محبی خودش را در تیم ملی فوتبال نشان داده، وی بازیکنی جوان است و من شاهدیم که در تمرینات زحمات می‌کشد و بچه پاک، سالم و بی‌حاشیه‌ای است و آرزوی موفقیت بیشتری برای این بازیکن دارم. تابش در پایان تصریح کرد: متأسفانه به عراق باختمیم و ما هم عرق ملی داریم و ناراحت شدیم اما نباید در کار تیم دخالت کنیم، بیانیتم همه کمک کنیم تا این نتایج جبران شود، خوشبختانه سه بازی در ایران داریم و فرصت جبران وجود دارد.

نشست شرکت‌های بزرگ فولاد کشور



مشارکت حداکثری خود در دومین جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد ایران تأکید کردند.

تولیدکنندگان سنگ آهن نیز به وظایف ملی عمل کنند

در این جلسه حمیدرضا عظیمیان، مدیرعامل فولاد مبارک طی سخنانی با اشاره به کاهش دپوهای استراتژیک این شرکت گفت: در فولاد مبارک که به دلیل عدم تأمین سنگ آهن مورد نیاز مجبور شده‌ایم از دپوهای استراتژیک استفاده کنیم که به طور اصولی نباید این اجبار برای شرکتی مثل فولاد مبارک پیش بیاید.

وی افزود: فولاد مبارک که باید طبق برنامه‌ریزی‌هایی که از چندین سال قبل صورت گرفته، سنگ آهن مورد نیازش را از چادرملو، گل‌گهر و معادن دیگر در کشور تأمین کند. عظیمیان با تأکید بر اینکه ما نباید دغدغه تأمین سنگ آهن داشته باشیم، گفت: از دولت و مجموعه وزارت صمت این انتظار را داریم که برنامه‌ریزی لازم برای تأمین سنگ آهن ما را انجام دهند.

وی ادامه داد: انجمن نیز باید در این زمینه نقش صنفی خود را ایفا کند و زمینه لازم برای رفع چالش‌های این مسیر فراهم آورد. مدیرعامل فولاد مبارک که به

اهمیت تأمین مواد اولیه فولادسازان اشاره کرد و گفت: برای اینکه دولت در زمینه تأمین سنگ آهن به خوبی برنامه‌ریزی و اقدام کند، لازم است به پیشرفت‌هایی که در تولیدات شرکت‌های فولادی اتفاق افتاده است نگاهی بیندازد. به عنوان نمونه شرکت فولاد مبارک، چند سال قبل ۵۳ میلیون تن تولید داشت در حالی که اکنون به ۶ میلیون تن رسیده است، بنابراین این شرکت به حمایت بیشتری در تأمین مواد اولیه نیاز دارد.

عظیمیان با اشاره به اینکه باید موانع تولید فولاد برطرف شود تصریح کرد: کاهش ۷۰۰ هزار تنی واردات ورق به کشور گواهی این مسئله است که فولاد مبارک که به خوبی در حال انجام ماموریت‌های ملی خود است؛ اما لازم است تولیدکنندگان بزرگ سنگ آهن هم به وظایف ملی خود در تأمین مواد اولیه فولادسازان عمل نمایند.

وی افزود: دولت هم می‌بایست با نظارت کامل و جدی خود مانع از کاهش تولید فولاد در کشور شود و شرایط فعلی شود چرا که اگر همین روند عدم تأمین پایدار سنگ آهن برای فولادسازان مدتی دیگر ادامه یابد، کوره‌های فولاد یکی پس از دیگری خاموش خواهد شد.

بحران تأمین سنگ آهن دانه‌بندی برای ذوب آهن

در ادامه این نشست منصور یزدی زاده، مدیرعامل ذوب آهن اصفهان با تأکید بر اینکه تأمین سنگ آهن دانه‌بندی برای ذوب آهن تبدیل به بحران شده است، گفت: خام فروشی در همه جای دنیا مورد نکوهش است. مقام معظم رهبری هم در مقابله با خام‌فروشی تأکید کرده‌اند. نیاز داخلی به سنگ آهن هم که تشدید شده است. با این اوصاف چرا صادرات سنگ آهن هنوز پابرجاست؟

یزدی زاده با اشاره به اینکه علی‌رغم وضع عوارض صادراتی سنگ آهن همچنان صادرات این ماده اولیه ادامه دارد گفت: عوارض ۲۵ درصدی که برای صادرات سنگ آهن تصویب شده به هیچ عنوان بازدارنده نیست و پیشنهاد ما وضع عوارض ۴۰ درصدی است.

دولت قیمت شمش فولاد را در بورس واقعی کند

علی محمدی، مدیرعامل فولاد خوزستان نیز در این نشست با اشاره به قیمت گذاری تولیدات در بورس گفت: اگر در بورس کالا سرکوب قیمتی روی شمش اعمال نشود و قیمت شمش بر اساس عرضه و تقاضای واقعی کشف شود، صرفه

اقتصادی در زنجیره فولاد برای عرضه سنگ آهن به بازار داخل ایجاد می‌شود.

وی افزود: صرفه اقتصادی در زنجیره فولاد با تعیین قیمت شمش بر اساس عرضه ایجاد خواهد شد چرا که قیمت داخلی سنگ آهن، تابعی از قیمت شمش فولاد خوزستان است. لذا در کنار وضع عوارض لازم است دولت قیمت شمش در بورس کالا را نیز واقعی کند تا گرایش به صادرات سنگ آهن کاهش یابد.

نظارت بیشتر از طرف معاونت معدنی وزارت صمت

همچنین کسری غفوری، مدیرعامل فولاد خراسان در این نشست درباره تأمین مواد اولیه برای شرکت‌های فولادی گفت: معاونت معدنی وزارت صمت برای تأمین سنگ آهن مورد نیاز فولادسازان یک جدول ابلاغ کرده است؛ اما لازم است نظارت بیشتری بر اجرای این سهمیه‌ها داشته باشد.

وی افزود: همچنین فولاد خراسان ضمن دفاع از اقدام دولت در وضع عوارض صادراتی سنگ آهن، پیشنهاد می‌کند دولت یک کمیته کارشناسی را به صورت فوری مأمور رسیدگی به این موضوع بکند تا این کمیته یک بسته عملکردی مشخص ارائه نماید.

شراکت معادن سنگ آهن با فولادسازان به توازن زنجیره فولاد کمک می‌کند

بهرام سبحانی رئیس انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران نیز در این نشست با اشاره به اینکه ریشه عدم تأمین پایدار سنگ آهن برای فولادسازان را باید در خصوصی سازی نادرست دنبال کرد، گفت:

چندین سال قبل انجمن نسبت به ورود معادن به فولادسازی هشدار داد. در آن زمان هنوز مشکل تأمین سنگ آهن واحدهای فولادی اینقدر شدید نشده بود و معادن در ابتدای توسعه فعالیت خود به سمت پایین دست بودند، اما متأسفانه توجه لازم نشد و منافع بنگاهی جای منافع ملی را گرفت. سبحانی در ادامه اضافه کرد: در همین شرایط فعلی هم که واحدهای فولادی وابسته به شرکت‌های بزرگ سنگ آهنی یکی پس از دیگری افتتاح می‌شود،

کاهش ۷۰۰ هزار تنی واردات ورق به کشور گواهی این مسئله است که فولاد مبارک که به خوبی در حال انجام ماموریت‌های ملی خود است؛ اما لازم است تولیدکنندگان بزرگ سنگ آهن هم به وظایف ملی خود در تأمین مواد اولیه فولادسازان عمل نمایند

راهکارهای مختلفی ارائه داده‌ایم که نقطه مشترک آن‌ها، شراکت سنگ آهنی و فولادسازان است چرا که گره زدن منافع این دو بخش، به توازن زنجیره کمک می‌کند.

در ادامه این نشست فولادسازان بزرگ کشور به بحث و تبادل نظر در حوزه تنظیم بازار و بومی سازی پرداختند. در خصوص تنظیم بازار هم شرکت‌ها بر این تأکید داشتند که بازار فولاد رقابتی تر شود و از سرکوب قیمتی آن جلوگیری شود. در این زمینه به نقش توجیهی انجمن که روشنگری بیشتری برای افکار عمومی و بازار داشته باشد اشاره شد. همچنین اقدامات انجمن در خصوص بومی سازی از جمله کمیته بومی سازی و توسعه تکنولوژی، سامانه جامع بومی سازی زنجیره آهن و فولاد ایران و صندوق پژوهش و فناوری فولاد ایران تشریح شد و شرکت‌ها بر مشارکت جدی خود در مباحث بومی سازی تأکید کردند.

در پایان این نشست، بهرام سبحانی رئیس انجمن تولیدکنندگان فولاد با اشاره به دستاوردهای نخستین جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد ایران که در دی ماه سال گذشته برگزار شد، این رویداد را سرآغاز فصل جدید بومی سازی در زنجیره فولاد دانست و از برگزاری دومین جشنواره و نمایشگاه ملی فولاد در برج میلاد تهران از ۲۳ تا ۲۶ دی ماه سال جاری خبر داد. مدیران شرکت‌های بزرگ فولادی نیز ضمن استقبال از این موضوع، بر مشارکت حداکثری خود در این رویداد بزرگ زنجیره فولاد تأکید کردند.

طراحی و تولید فولادهای مقاوم به خوردگی اتمسفری در فولاد مبارک



در فولاد مبارک، عمدتاً نیاز کشور به این نوع فولادها از طریق واردات از کشورهای خارجی مانند ژاپن، سوئد و چین تأمین می‌شده است، تصریح کرد: با توجه به محدودیت‌های موجود در بخش حمل‌ونقل دریایی و عدم امکان ورود کانتینرهای خارجی به بنادر کشور، خط تولید این کانتینرها در کشور راه‌اندازی شده است.

وی در همین خصوص ادامه داد: در پاسخ به نیاز این خط تولید و نیز نیاز مبرم نیروگاه‌های تولید برق به این دسته فولادها، هم‌اکنون مراحل طراحی و تولید فولادهای مقاوم به خوردگی اتمسفری در فولاد مبارک آغاز شده و محصول تولیدی با نام IRACORTENA در شرکت‌ها و نیروگاه‌های متقاضی تحویل داده شده است.

ویژگی‌های ابعادی این نوع گرید از دیگر مباحثی بود که زهرانی به آن اشاره کرد و گفت: فولاد مبارک که موفق شده است ابعاد متنوع مورد تقاضای مشتریان از ضخامت ۱.۶ تا ۴.۵ میلی‌متر و عرض‌های ۹۵۰ تا ۱۳۲۵ میلی‌متر را تأمین کند. ضمن این‌که از نظر ترکیب شیمیایی و خواص مکانیکی، گرید تولیدشده در فولاد مبارک مطابق با الزامات استاندارد EN ۱۰۰۲۵-۵ طراحی شده و خواص مقاومت به خوردگی محصول الزامات استاندارد آن را نیز ASTM G1۰۱ تأمین می‌کند.

در خاتمه، توحیدی مدیر واحد متالورژی و روش‌های تولید فولاد مبارک از پژوهش‌های کارشناسان این

پس از طراحی و تولید موفقیت‌آمیز ورق مورد نیاز ساخت کلاچ خودرو در فولاد مبارک، کارشناسان و متخصصان این شرکت با طراحی و تولید فولادهای مقاوم به خوردگی اتمسفری، برگ‌زرین دیگری به دیوان پرافتخار فولاد مبارک افزودند.

محمدعلی توحیدی ضمن اعلام این خبر گفت: طراحی و تولید این نوع گرید فولادی به منظور رفع نیاز کشور به واردات، جلوگیری از خروج ارز و توسعه تنوع هرچه بیشتر سبد محصولات فولاد مبارک که با تولید فولادهای خاص و دارای ارزش افزوده بالا صورت گرفته است.

در همین خصوص، کارشناس واحد متالورژی و روش‌های تولید فولاد مبارک که نیز افزود: فولادهای مقاوم به خوردگی اتمسفری دارای مقادیری از عناصر کروم، نیکل، مس و فسفر در ترکیب شیمیایی خود هستند که موجب بهبود مقاومت به خوردگی در محیط‌های مرطوب و اسیدی تا چهار برابر در مقایسه با فولادهای سازه‌ای معمول می‌گردند.

محسن محمدی زهرانی در خصوص مهم‌ترین کاربردهای این نوع محصول اظهار کرد: این نوع فولادها برای ساخت کانتینرهای حمل‌ونقل دریایی، واگن‌های حمل‌ریلی و مدول‌های پیشگرم‌هوا در نیروگاه‌های تولید برق با سوخت فسیلی کاربردهای متنوعی دارند. وی با تأکید بر این‌که پیش از تولید این نوع محصول

واحد، مدیریت و کارکنان نواحی فولادسازی، نورد گرم و نورد سرد، واحد برنامه‌ریزی و کنترل تولید، آزمایشگاه محصول، واحد فروش، واحد تحقیقات

بازار و به‌ویژه گروه فنی تولید نورد گرم و نورد سرد، ریاست و کارکنان خط اسیدشویی دو و تاندم میل تقدیر و تشکر کرد.